

Дети – наше счастье, радость и надежда

1 июня отмечается Международный день защиты детей. В этот день особо хочется подчеркнуть то внимание, которое мы все вместе уделяем самому главному – детям.

На начало 2020 года по расчетным данным в Карелии дети в возрасте 0-17 лет составляют 20,5% всего населения республики. Среди всех несовершеннолетних 51,4% приходится на мальчиков.

Дети – это наше счастье, радость и надежда на светлое будущее. Глубоко символично, что этот день совпадает с началом лета. Сама природа нам говорит, что жизнь детей должна быть такой же яркой, солнечной и теплой.

Отрадно, что и сами дети наших сотрудников отмечают, что праздник у них ассоциируется с летом, каникулами, солнцем и мороженым.

«Это праздник для детей. Он проводится потому, что дети самое главное для людей. В этот день мы с танцевальной студией всегда выступаем на площади Кирова, и получаем подарки. После выступления мы с родителями идем гулять. Мне нравится участвовать в мастер-классах, но больше всего я люблю кататься на лошади. Город в этот день красивый, всегда тепло и много детей с воздушными шариками на улице» (Курлова Люда 9 лет).

Действительно детей, проживающих в городской местности в 4,6 раза больше, чем в сельской.

Ребята понимают значение праздника:

«Этот праздник призывает защищать права, жизнь и здоровье детей» (Никонов Иван 13 лет, Никонова Мария 8 лет).

«... надо защищать детей и любить...» (Петровский Никита. 9 лет).

«Детям уделяется больше внимания в этот день. Создаются различного рода мероприятия, направленные на то, чтобы показать проблемы детей, в том числе детей без семьи» (Коенен Ника 16 лет).

Отмечая Международный день защиты детей, мы должны окружить заботой и вниманием каждого ребенка. Если дети будут светиться радостью и смеяться, мир станет ярче и теплее!

С праздником детства! Здоровья, благополучия и добра!

(814 2)76 59 35

Отдел статистики населения,
здравоохранения, уровня жизни
и обследований домашних хозяйств